

**Министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского края  
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет»  
Филиал в г. Славянске-на-Кубани  
Кафедра русской и зарубежной филологии**

**Уважаемые участники конкурса! Уважаемые коллеги!**

В соответствии с приказом Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края № 2253 от 16.08.2023 г. «Об утверждении регионального перечня олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской), инженерно-технической, изобретательской, творческой, физкультурно-спортивной деятельности, а также на пропаганду научных знаний, творческих и спортивных достижений, на 2023-2024 учебный год» кафедра русской и зарубежной филологии филиала ФГБОУ ВО КубГУ в г. Славянске-на-Кубани (далее – Филиал) проводит региональный онлайн-конкурс научно-исследовательских работ учащихся «Сила слова» (далее – Конкурс).

К участию приглашаются учащиеся 5-11 классов общеобразовательных учреждений.

Конкурс проходит в заочном формате научно-исследовательских работ по следующим направлениям:

- **Русский язык;**
- **Русская литература;**
- **Литература Кубани.**

На конкурс участниками представляются законченные научно-исследовательские работы, выполненные самостоятельно, индивидуально или в соавторстве, соответствующие научным направлениям Конкурса и оформленные с соблюдением требований. Участники распределяются по трём возрастным группам:

- 1-я группа – учащиеся 5–6-х классов;**
- 2-я группа – учащиеся 7–9-х классов;**
- 3-я группа – учащиеся 10–11-х классов.**

Конкурс проходит в онлайн-формате в два этапа:

- первый этап – представление материалов для участия в конкурсе; проверка поступивших работ членами жюри;
- второй этап – заседание жюри конкурса, подведение итогов.

Участие является **бесплатным**.

Приём заявок на участие в Региональном онлайн-конкурсе научно-исследовательских работ учащихся «Сила слова» производится до 29 марта 2024 г.

Для регистрации необходимо заполнить форму заявки (Приложение А Положения о конкурсе) и отправить по электронному адресу: [kafedra\\_inyaza@mail.ru](mailto:kafedra_inyaza@mail.ru). Убедительно просим участников Конкурса, родителей и учителей указать действующие адреса электронной почты и номера телефонов! Все поля обязательны для заполнения! Конфиденциальность личных данных гарантируется оргкомитетом Конкурса.

Также необходимым условием для регистрации является предоставление Оргкомитету Конкурса электронной (или печатной) копии «Согласия на обработку персональных данных» (Приложение Б Положения о Конкурсе), заполненной одним из родителей участника Конкурса, подписанной (синими чернилами), отсканированной или сфотографированной.

Прохождение первого этапа осуществляется до 29.03.2024 г.

Второй этап проходит с 30.03.2024 г. до 04.04.2024 г.

При подведении итогов конкурса оцениваются наличие научной проблемы и ее актуальность; соответствие содержания заявленной теме; полнота методологического инструментария; степень решения научной проблемы; полнота анализа, обоснованность и ценность полученных результатов; авторский научный стиль.

Проверка работ участников Конкурса, оглашение предварительных результатов, прием апелляций заседания апелляционных комиссий (при необходимости), подведение итоговых результатов осуществляется в период с 30.03.2024 г. по 05.04.2024 г. Информация о победителях и призерах размещается на сайте Филиала (<https://sgpi.ru/?r=1974>).

Победители и призеры Конкурса определяются путем оценивания зашифрованных (обезличенных) конкурсных работ участников Конкурса в соответствии с рейтинговой таблицей участников Конкурса, сформированной жюри Конкурса на основании суммы баллов, полученных в соответствии с критериями (участники с равным количеством баллов располагаются в алфавитном порядке). Победителями Конкурса признаются участники, набравшие наибольшее количество баллов.

Победители Конкурса награждаются дипломами 1 степени. Призеры Конкурса награждаются дипломами 2 и 3 степени.

Следите за новостями о региональном онлайн-конкурсе научно-исследовательских работ учащихся «Сила слова» на сайте Филиала (<https://sgpi.ru/?r=1974>).

Ждем участников Конкурса, желаем удачи и побед!